



**Către:**

**MINISTERUL MUNCII**

**Domnului Ministru MARIUS-CONSTANTIN BUDĂI**

***Domnule ministru,***

Centrul de Resurse Juridice/CRJ, organizație neguvernamentală de drepturile omului, cu sediul în București, str. Arcului nr. 19, sector 2, înregistrată în registrul persoanelor juridice prin Sentința civilă nr. 276/18.12.1998 a Tribunalului București, cod fiscal RO 11341550, cu numărul de înregistrare în Registrul Asociațiilor și Fundațiilor 380/1998, în cadrul programului *Pledoarie pentru Demnitate* prin Georgiana Pascu, în calitate de manager de program;

Având în vedere:

- informațiile publicate pe site-ul dumneavoastră privind listele de furnizori de servicii sociale (private) precum și
- faptul că în conformitate cu prevederile legale în materie (legea 98/2016), în prezent există posibilitatea alocării unor loturi de persoane către furnizorii de servicii sociale (private) acreditați sau licențiați;

În conformitate cu prevederile Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, **avem respectuoasa rugămintă de a ne pune la dispoziție următoarele date statistice**, necesare în derularea proiectelor noastre:

- 1. Câte persoane au fost beneficiarii unor servicii sociale în conformitate cu prevederile legii 98/2016 (au fost cuprinse în loturi) la nivel național, în perioada 2016-2023?**
- 2. Câte dintre persoanele cuprinse la punctul 1 beneficiază în prezent de servicii sociale ca efect al alocării pe loturi?**
- 3. Care au fost furnizorii de servicii sociale cu care statul român, prin entitățile cu competență în materie, a încheiat contracte de prestări servicii/acorduri cadru în perioada de referință 2016-2023?**
- 4. Care este suma totală/individuală a serviciilor externalizate/alocate în perioada de referință 2016-2023 la nivel național, cu individualizare pe fiecare furnizor de servicii sociale?**
- 5. Când a fost realizată de către entitatea dumneavoastră, de către entități din subordinea dumneavoastră ultima monitorizare/verificare a furnizorului privat de servicii sociale căruia i-au fost alocate loturi de persoane?**

Pentru a veni în întâmpinarea dumneavoastră, vă punem la dispoziție un draft al tabelului în care pot fi completate datele solicitate de către subscrisa, însă în măsura în care aveți deja o bază de date ce poate și accesată și filtrată în baza solicitării noastre, completarea tabelului nu este imperios necesară.

Data contractare	Nume furnizor privat	Categoria de servicii sociale contractată	Autoritate contractantă	Număr de persoane alocate	Valoare contract	Data ultima inspecție

Totodată, în temeiul dispozițiilor art. 7 alin 1 din Legea nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public - „*Autoritățile și instituțiile publice au obligația să răspundă în scris la solicitarea informațiilor de interes public în termen de 10 zile sau, după caz, în cel mult 30 de zile de la înregistrarea solicitării, în funcție de dificultatea, complexitatea, volumul lucrărilor documentare și de urgența solicitării.*” **avem rugămintea de a ne transmite informațiile solicitate în termenul de maximul 10 zile de la primirea prezentei.**

În măsura în care volumul informațiilor este mult prea mare pentru o perioadă atât de redusă solicităm transmiterea informațiilor fragmentat pe județe, începând cu Jud. Ilfov și Municipiul București.

Avem respectuoasa rugămintă, ca ulterior recepționării și înregistrării prezentei adrese să ne comunicați prin e-mail numărul de înregistrare al acesteia.

Pentru orice detalii suplimentare sau informații care v-ar fi de folos în vederea soluționării situației prezentate, vă stăm la dispoziție.

Cu considerație,  
**Centrul de Resurse Juridice**  
 Manager de program – Pleoarie pentru Demnitate  
**Georgiana Pascu**

